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Departamentos do PCCh informam convidados africanos
sobre sessão plenária chave do Partido

Fonte:
Xinhua

25.07.2024 13h49
Mais de 200 convidados estrangeiros de  mais de 50 países africanos participaram de uma
reunião informativa sobre a terceira sessão plenária do 20º Comitê Central do  Partido Comunista
da China (PCCh), realizada roleta do raio Changsha, na Província de Hunan, no centro da
China, na quarta-feira.
O Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do PCCh e o Comitê Provincial
de Hunan do PCCh realizaram conjuntamente a reunião para  apresentar as principais medidas
adotadas pela sessão plenária a fim de aprofundar ainda mais a reforma de forma integral com 
vistas a promover a modernização chinesa.

Presença Africana

Os representantes africanos ouviram atentamente a apresentação dos chefes do Departamento
das Relações Internacionais  e dos especialistas, dizendo que a sessão plenária, um novo marco
no aprofundamento da reforma da China, traçou um novo  plano para o desenvolvimento
econômico e social da China e é de grande importância para a China e para o  mundo.

Mais de 200 convidados estrangeiros de mais de 50 países africanos participaram da
reunião.

●

A reunião foi realizada pelo Departamento das  Relações Internacionais do Comitê Central do
PCCh e o Comitê Provincial de Hunan do PCCh.

●

Os representantes africanos ouviram a apresentação  dos chefes do Departamento das
Relações Internacionais e dos especialistas.

●

Impacto da Modernização Chinesa

Eles também disseram que o avanço contínuo da  modernização chinesa certamente trará mais
oportunidades de desenvolvimento e fornecerá mais referências para os países africanos.
Modernização Chinesa:



Os visitantes poderão fazer uma visita guiada a vários quartos no castelo de Aberdeenshire,
como o hall da entrada e  corredor vermelho; salas principais ou familiares para refeições.
E eles serão capazes de julgar as adições feitas pelo rei Charles desde  que ele se tornou
monarca, incluindo roleta do raio decisão roleta do raio mudar os tapetes da sala para o tartan
Hunting Stewart –  estilo original escolhido pela rainha Victoria.
Os ingressos para as visitas guiadas – com preços de 100 ou 150 euros, à  tarde - esgotaram-se
24 horas após a venda e 40 pessoas por dia puderam visitar entre 1o. julho até 4  agosto  
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Novo plano para o  desenvolvimento econômico e social da China.
Oportunidades de Desenvolvimento:

Serão trazidas pelo avanço da modernização chinesa.
Referências para Países Africanos:

Serão fornecidas pela modernização  chinesa.

Esperanças dos Países Africanos

Os países africanos esperam aumentar ainda mais os intercâmbios de experiência roleta do raio
governança com o PCCh, avançando  conjuntamente a causa da modernização e construindo
uma comunidade China-África de alto nível com um futuro compartilhado, disseram eles.
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